

Рапс – сельскохозяйственное растение. Но как красиво оно цветет! Кажется, что поля претерпели специальное оформление цветами. А китайцы даже празднуют цветение рапса. В этом году в городе Хуангшан (восточный Китай) проходит фестиваль фотографий природы.

Город расположен в живописной долине. Жители поднимаются в золотистые от цветов рапса горы, любуются видом города. А из долины – видами гор. Рапс все окружил чудесной золотой дымкой. Это незабываемое зрелище, оттого и хочется запечатлеть чудесные виды.

Участником фестиваля может стать любой желающий. Жители Хуангшана и гости города могут сделать удачные фото цветущего рапса и в период с третьего марта до десятого апреля отправить в комитет конкурса. Все снимки пройдут оценку жюри, а затем будут выбраны наиболее удачные и интересные. Наверняка фотографий в комитет поступает много. Как не сфотографировать такую красоту! Но, конечно, ценятся незаурядные идеи в подходе к фотографированию. Нужно выбрать наиболее красивый уголок природы и сделать фото качественным.

Побродить в окрестностях гор Хуангшан – очень хороший отдых. Сюда стремятся туристы из разных стран. Ласковая природа, старинная архитектура, а весной – золотое море рапса.

На заметку: Группа компаний «Ример» [испустила](#) первые поставки магистрального оборудования